

财富重投戏 宏进靠铺

昨日,洛阳饮食文化企业联盟成立研讨会举行,我市知名专家学者与餐饮业精英参加

共话餐饮业未来,共享经验携手前行

□记者 李雨璐/文 杜武/图

近日,洛阳餐饮业可谓喜事连连!千余商家刚落户洛阳晚报-省乐购,昨日上午,洛阳饮 食文化企业联盟成立研讨会(以下简称研讨会)又在宏进农副产品批发市场招商中心1楼隆 重举行,该联盟预计10月中旬成立。

我市知名专家学者与洛阳餐饮业精英齐聚一堂, 掀起"头脑风暴", 共话餐饮业未来。



~跟喜







洛报集团旗下各媒体将对联盟企业提供媒体支持

在互联网+时代,传统企业如何 在逆境中前行? 在昨日举行的研讨 会上,这个话题最受洛阳餐旅集团、 王府餐饮、唐宴·西柚火锅、凯旋门、 河洛餐饮文化研究会、航空城酒店、 洛阳鲜达牧业、河洛寻味餐厅、阿秋 拉尕咖啡、贵州金沙酒业、凤翔温泉 丰泽园等行业精英企业和研究机构 的关注。

"美食承载着一座城市的记忆, 也是一座城市的文化名片。餐饮业 的发展、创新与我们的生活息息相 关。"中国唐史研究学会理事、洛阳文

史专家赵跟喜表示,目前,我市餐饮 业的发展遭遇困境和挑战,要想在逆 境中前行,各个企业需要抱团取暖, 更需要一个学习、交流的平台来寻找 成功经验。由《洛阳晚报》打造的洛 阳饮食文化企业联盟正是这样一个 专业平台。

《洛阳晚报》执行总编辑李琦表 示,洛阳日报报业集团旗下有《洛阳 日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《洛阳 手机报》《河洛生活导报》、洛阳网和 河图网等强势媒体,还有坐拥240万 粉丝的微矩阵,这样的"全明星阵容"

将为该联盟企业提供媒体支持,同 时也将为洛阳餐饮业的发展注入新 活力。



洛阳饮食文化 需要传承和创新

"洛阳是中华饮食文化之根,洛 阳作为文化圣城,十三朝古都,有着 悠久的历史文化与饮食文化。"河洛 文化研究中心研究员、河南大学黄河 文明与可持续发展研究中心特聘研 究员郑贞富表示,豫菜菜系海纳百 川,源远流长的洛阳饮食文化需要如 今的洛阳餐饮企业总结、传承和创 新。面对如今的市场环境,洛阳的餐 饮企业想发展,需要做到以品牌和环 境取胜、以产品特色取胜、以管理质 量取胜,只有这样,我们的豫菜才能 名扬天下。

河洛餐饮文化研究会会长陈玉 田表示,由《洛阳晚报》打造的洛阳饮 食文化企业联盟成立后,在洛阳餐 饮业的发展史上将具有里程碑式的 意义,它不仅将充分整合我市餐饮 等行业的资源,还能加强对洛阳饮 食文化的研究,加强对洛阳餐饮企 业的管理,不断推出新的具有洛阳特 色的品牌,不断把洛阳的饮食文化做 大做强。

大餐饮企业

在研讨会上,作为洛报集团向移 动互联网转型的一大力作,《洛阳晚 报》与深圳笨牛电子商务有限公司 合作推出的电子商务平台——洛阳 晚报-省乐购也备受各精英企业的 关注。

洛阳晚报-省乐购不但能给商家 带来全新的盈利空间,还能让消费者 享受更多方便和实惠。今后,我们也 将借洛阳饮食文化企业联盟打造的 平台,加强与广大餐饮企业的联系, 为他们提供更多服务。

9月26日、27日,"月圆中秋,乐 博宏进"宏进中秋博饼大会将举行, 活动胜出者将有机会获得价值1980 元的iPad Mini一部,若您想参与, 可拨打电话65233721、 18503793488、13598175653报名。



微阳 维 企可 业关 联注



信 洛 公阳 众晚扫 号 二维 报: 省码 乐可 购关 微注